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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által „Miért veszik el a szociális szférában dolgozók egyhavi illetményét?” címmel,
K/4921 . számon feltett írásbeli választ igényl ő kérdésére az alábbi tájékoztatást adom :

A szociális szakemberek továbbképzését nagyon kiemelt kérdésként kezeli a Kormány . A
szakemberek továbbképzését 11 éve szabályozza a személyes gondoskodást végző személyek
továbbképzésérő l és a szociális szakvizsgáról szóló 9/2000. SzCsM rendelet, mely pontosan
tartalmazza azokat az elvárásokat, melyeknek a szakterület dolgozóinak meg kell felelniük .

Képviselő Úr! Mint az Önnek is tudnia kell, az elmúlt évek kormányzása csökken ő támogatás
mellett egyre nehezebb helyzetbe hozta az intézményeket . A továbbképzési normatíva a 2005 .
évi 23.000 forintról 2011-re 9.400 forintra csökkent . Ebből az összegbő l a munkáltató kötele s
az éves továbbképzési tervben szereplők számára a továbbképzésen való részvétel idejére
munkaidő-kedvezményt biztosítani, távolléti díjat fizetni, a továbbképzés részvételi díjá t
viselni, a helyettesítésről gondoskodni, valamint — a szociális igazgatásról és szociáli s
ellátásokról szóló 1993 . évi III . törvény szerint — anyagi elismerést is kifizetni .

Ez jelentős terheket ró a munkáltatókra . Ezért idén megkezdtük a szociális ágazat
továbbképzési rendszerének átalakítását az említett rendelet módosításával ; az ágazat telje s
képzési rendszerének modernizációjához uniós forrásokat is felhasználunk azért, hogy a z
intézmények költségvetését tehermentesítő rendszer jöhessen létre .

Az Ön által sérelmezett törvényi módosítás kizárólag a továbbképzési támogatásból
finanszírozandó feladatok körét csökkenti, mivel a 2012-re tervezett összeg — mely a
szocialista kormányok által eladósított ország feszes gazdasági korlátai alapján került
meghatározásra — nem nyújt fedezetet a munkáltató által történő egyhavi illetmény
kifizetésére a továbbképzést teljesítő dolgozó számára. A szociális területen dolgozó k
továbbképzése továbbra is állami támogatással biztosított és szakmai rendelettel szabályozott .
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